

办证无需多次跑 医疗服务一体化

医改“新昌模式”护航市民健康

通讯员 章闻闻 俞婷婷 童小洁

群众对于“看病难不难”这一问题,首先是从跑医院、找科室、等医生的次数和时长来感受的,尤其是挂号、检查、住院等环节。看病难、看病累,曾一度成为隔在医患间的硬伤。

如今,情况正悄然发生改变:一大批省市级大医院的专家团队走进新昌,想看的专家号,手机上就能预约;看完病,诊室里就可以结算诊费,跨省异地就医门诊费用结算互联互通也已经实现;县级所有的助产机构“出生一件事”专窗联办,新生儿出生办证已不再需要多环节、多处跑、多地跑了……从最初看病难、看病远,到如今家庭医生“贴身”保健康,县、乡、村一体化医疗卫生服务,形成了护佑居民健康的医改“新昌模式”。

接轨省内外优质医疗资源

11月10日,在听闻县人民医院启动了膏方节之后,八十岁的王大爷一大早就特地在儿子的陪同下来到县人民医院。“已经连续吃膏方两年了,效果特别好。听说膏方节开始了,就来找沈医生咨询下。”王大爷口中的沈医生就是浙江省中医院全科医生沈智顺,擅长运用膏方“扶正培本”法调理各种慢性肺脾类疾病。“以前见一见这些省级名医要跑杭州,坐大巴单程就要2个多小时,非常折腾。到医院后还得挂号、排队,现在方便了,家门口便可以就诊。”王大爷笑着竖起了大拇指。

这是我县努力寻求省内外医院战略合作伙伴这一举措打开的医疗服务新篇章。今年,县人民医院成立上海仁济医院邱江锋胃癌专病工作站、上海长征医院袁红斌教授麻醉工作站;县中医院与浙江省中医院签订合作协议,成立“葛琳仪国医大师传承工作室”及“俞景茂全国名老中医工作室”……与省市医院紧密型合作,步履不停。不仅如此,今年1月起,我县全面开展县域医疗卫生服务共同体建设,建立起县、乡镇(街道)、村(社区)三级联动的医疗服务体系,从资金打包、清单管理、服务群众三个方面,力争促进医疗资源共享、服务能力共同提升。同时,我县已落实由乡镇卫生院对本辖区内行政村卫生室进行指导、监督和管理,目前我县已基本形成广大群众“小病不出村,常见病不出乡,大病不出县”的就医格局,老百姓就医的幸福感和获得感与日俱增。

家庭医生入户“零距离服务”

王利英是就职于县新康医院的一位全科副主任医生,她的团队目前已签约了4416人,平时除了在医院接待病人,她的手机都是24小时开机的,名片随着签约发放,也时有半夜接到居民咨询电话的情况。10月20日上午,她拿着患者的病历,整理好全科医生包,再次来到市中社区的一户家庭。

“今天早上吃药没有?”“先来测个血压。”……俞老师和吕老师是王利英签约的一对退休教师,两人都患有高血压和糖尿病,自从签约了家庭医生服务,老两口还带动

了十多位有着同样疾病的老年人定期参加慢性病管理小组的活动,通过一对一、面对面指导慢性病的常规用药和生活方式,小组成员们的血糖和血压都得到了很好的控制,花费也更少了。“医生都到家里来服务了!跟以前不一样咯。”这对老夫妇对目前的就医状态非常满意。

像他们一样,我县越来越多的群众开始享受家庭医生签约服务带来的便利。截至目前,我县重点人群家庭医生签约服务率达80%,16.1万人拥有了自己的家庭医生。“私人订制”式的服务,使寻常百姓都有了“健康守门人”。

远程智慧医疗“在线就医”

10月29日,由县人民医院神经内科相关专家组成的多学科诊疗团队与浙二医院的专家团队进行远程会诊,为神经内科的一名老年患者探讨制定最优的后续治疗方案。今年66岁的蔡大爷被诊断为脑梗死、高血压、2型糖尿病等多种疾病,经过完善的后续治疗,蔡大爷的病情已经相对稳定,转入康复科病房进行进一步康复治疗。

这是“互联网+医疗”带给百姓的实惠,2008年,我县首次成立远程会诊中心,本地医生通过连线省内外各大医院专家共同会诊,基层危急重症患者在第一时间就能得到最优的治疗方案。到目前,县远程会诊中心已经为1871位患者提供了服务,初步实现了“病人不动、专家移动”的医联体建设目标,真正打通了医疗服务群众的“最后一公里”。

调研交流促医共体服务提升

■不忘初心 牢记使命

通讯员 王惠红

近日,县中医院医共体党委召开领导班子“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会。医院党委书记、院长梁永红主持会议,党委理论学习中心组成员参加会议。

会上,梁永红按照主题教育“守初心、担使命、找差距、抓落实”总体要求,重点围绕“最多跑一次”改革工作,带队实地走访了6家分院和总院基层一线科室,并就全面提升医共体医疗卫生服务水平这一问题作了深入调研。会上,梁永红深入探讨当前存在的困难和问题,明确下一步工作方向,就调研

情况作了详细汇报,对在调研中发现的突出问题作了深刻的原因剖析,同时认真反省与查找存在的问题,并提出进一步改进工作的思路。各与会人员结合主题教育调研情况,重点围绕调研中发现的问题、解决问题的对策措施进行了深入交流。

据悉,自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,县中医院医共体坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程。医院班子领导分别带队,通过走访科室、实地察看、座谈交流等方式深入一线开展调研。下一步,县中医院医共体将以调研报告为基础,积极推动各项工作向好向优开展。

院校合作助推医疗事业发展

通讯员 俞婷婷

近日,绍兴文理学院医学院常务副院长葛建荣等一行六人来县人民医院指导教学工作,并召开座谈会。医院党委书记吕银祥、院部领导及相关科室负责人陪同。

座谈会上,双方分别对医院基本情况及医学院办学整体情况进行介绍,并就日后加强医疗、教学、科研等领域实质性合作交流了意见建议。葛建荣在听取相关情况汇报后,充分肯定了县人民医院在医教研方面所取得的成

绩,认为县人民医院基础工作扎实,成效显著,对未来院校合作充满期待。

吕银祥表示,双方以绍兴文理学院附属新昌医院成立为契机,从行政管理、教学科研等方面实现深度融合,达到校医发展共赢的战略目标。同时,他还就医共体建设背景下加强全科医生培养,增强基层百姓就医获得感提出了建设性意见。

座谈会结束后,葛建荣一行还实地参观了医院图书馆、临床技能模拟培训中心等医院教学场所。



冬季养生有“膏”招

11月9日,县中医院第十届冬季养生膏方节拉开帷幕。本次膏方节,县中医院邀请了17名专家坐诊,为来访市民辨证开方,进行个性化调理。据悉,活动将持续至明年2月4日。(通讯员 何珊珊 摄)

2020年新昌县卫健系统校园公开招聘医技人员公告

为满足我县卫健系统补充医技人员需要,根据《浙江省事业单位公开招聘人员暂行办法》等有关规定,经研究决定参加校园招聘,公开招聘医技人员

医共体总院护理2岗位、新昌县疾病预防控制中心预防医学2岗位外的所有岗位。

2. 浙江中医药大学报名点:

(1)报名时间:2019年11月30日(周六)9:00-12:30。
(2)报名地点:浙江中医药大学滨文校区田径场(杭州市滨江区滨文路548号)。

(3)招聘岗位:2020年新昌县卫健系统校园公开招聘医技人员计划表中未招聘满的所有岗位。

咨询电话:县卫健局人事科 0575-86023375。

1. 温州医科大学报名点:

(1)报名时间:2019年11月23日(星期六)9:00-12:30。
(2)报名地点:温州医科大学茶山校区学生活动中心。
(3)招聘岗位:2020年新昌县卫健系统校园公开招聘医技人员计划表中除新昌县中医院

新昌县卫生健康局
2019年11月11日

为医疗改革点赞 为健康新昌加油

请耐心接听电话 0571-12340,您的支持和肯定是我们工作的最大动力

杭绍台铁路东茗隧道1号斜井工程的弃渣重新拍卖公告

本公司受委托,将于2019年11月21日上午10:30,在新昌县公共资源交易中心交易厅(2)公开举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的概况:

本次拍卖标的为杭绍台铁路东茗隧道1号斜井工程的弃渣拍卖,其中1号斜井弃渣场方量为29057.1m³(40679.94吨),斜井洞内剩余约219000m³(约306600吨)。单价16元/吨,总量约347279.94吨,起拍价为555.6479万元。

实际数量以现状为准,如有误差不影响拍卖成交价。

二、本次拍卖标的采用无保留价的增价拍卖方式,应价高者得。

三、竞买申请事宜

- 展示时间:2019年11月14日至2019年11月20日(上午8:30-11:30,下午2:00-4:30),节假日除外。
- 展示地点及看样电话:标的物所在地,电话:13588560114。
- 竞买申请时间:2019年11月20日(上午:8:30-11:30,下午:2:00-4:30)。
- 竞买申请地点:新昌县公共资源交易中心(新昌县七星街道滨江西路600号五楼)。
- 竞买对象及竞买申请手续:自然人、法

人或其他组织均可申请竞买。

自然人提出竞买申请时,需携带有效身份证件原件及复印件。法人或其他组织提出竞买申请时,需携带营业执照复印件、法定代表人(负责人)有效身份证明书及身份证复印件(以上资料均加盖公章);如委托他人的,还需提供授权委托书及委托代理人的有效身份证明原件及复印件。竞买申请时须交资料费50元。

竞买人提出竞买申请前须缴纳100万元的竞买保证金。保证金交款人姓名、竞买人姓名必须与拍卖成交人姓名一致。

开户行:

浙江新昌农村商业银行股份有限公司(网银转账名称:浙江省农村信用社)
账号:201000207651188000201
注:竞买保证金必须以银行转账为准,不支持现金缴纳和第三方支付(支付宝、微信等方式)。

联系人:俞先生
联系电话:86026999 18657584418
公司地址:新昌县十九峰路99号海关大楼201室

浙江天平拍卖有限公司
二〇一九年十一月十四日